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Finding Home: Μια εξερεύνηση της 
μεταναστευτικής ιστορίας των Ελληνο-Αυστραλών

της Delphi Bank και της Bendigo Bank.
Τα Αρχεία Δαρδάλη της Ελληνικής Δια-
σποράς, TOY Πανεπιστημίου La Trobe, 
γνωστά και ως Ελληνικά Αρχεία (The 
Greek Archives), είναι μια συλλογή που 
καλύπτει ένα ευρύ φάσμα υλικού σχετικού 
με την ελληνική ιστορία και τον πολιτισμό, 
την ελληνο-αυστραλιανή μετανάστευση 
και την ευρύτερη ελληνική διασπορά. Τα 
Ελληνικά Αρχεία έχουν μεγάλη αξία για 
την κοινότητα, καθώς παρουσιάζουν την 
ιστορία και τη συνεισφορά της ελληνικής 
διασποράς στην Αυστραλία.
Η έκθεση απεικονίζει το μακρύ ταξίδι χι-
λιάδων ανθρώπων που αναγκάστηκαν να 
εγκαταλείψουν την πατρίδα τους χωρίς να 
έχουν μαζί τους τίποτα περισσότερο από 
μια βαλίτσα με προσωπικά αντικείμενα 
και την ελπίδα να βρουν μια νέα πατρίδα. 
Μέσα τους έφεραν επίσης την κληρονομιά, 
τον πολιτισμό και τις αναμνήσεις τους, τα 
οποία αποτέλεσαν μέρος της νέας τους ταυ-
τότητας.
Τα αντικείμενα που εκτίθενται στην έκθε-
ση ποικίλλουν, από έγγραφα, φωτογραφί-
ες, εφημερίδες, αφίσες, βινύλια, φυσικά 
αντικείμενα και πολλά άλλα. Τα Αρχεία 
Δαρδάλη είναι μια εκπληκτική πηγή διδα-
κτικού υλικού και ένα καταπληκτικό ση-
μείο εκκίνησης για έρευνα σχετική με τη 
μετανάστευση, την ιστορία και τις ελληνι-
κές σπουδές.
Η έκθεση «Finding Home» στοχεύει να 
αναδείξει τόσο τις δυσκολίες όσο και τους 
θριάμβους που γνώρισε η ελληνική κοινό-
τητα στον νέο κόσμο. Αποκαλύπτει τα επι-
τεύγματα που σημείωσαν οι Ελληνο-Αυ-

στραλοί μέσα σε πολλές δεκαετίες έντονης 
παρουσίας και δραστηριότητας.
Η έκθεση δίνει στους επισκέπτες την ευ-
καιρία να ρίξουν μια ματιά στις ιστορίες, 
τις ζωές, τις σχέσεις και το πνεύμα των Ελ-
ληνο-Αυστραλών και προσκαλεί τους θε-
ατές να αναλογιστούν το δικό τους ταξίδι 
ζωής.
Η Delphi Bank, τμήμα της Bendigo Bank, 
έχει μακρά ιστορία στην υποστήριξη της 
ελληνικής πολιτιστικής κληρονομιάς και 
συνεχίζει με υπερηφάνεια τη συνεχή δέ-
σμευσή της να συμμετέχει, να επενδύει 
και να βοηθά οργανισμούς που τιμούν τον 
πολιτισμό και την κληρονομιά της Ελληνο-
Αυστραλιανής κοινότητας.
«F I N D I N G   H O M E»
Πού και Πότε: 
18 Ιουλίου – 7 Οκτωβρίου 2022, 
Δευτέρα έως Παρασκευή 10.00 π.μ.-
3.30 μ.μ.
Delphi Bank, 15 Atherton Rd, Oakleigh

Τ
α Αρχεία Δαρδάλη της Ελληνικής 
Διασποράς, που διαχειρίζεται το 
Πανεπιστήμιο La Trobe, σε συ-
νεργασία με την Delphi Bank και 

την Εταιρεία Ελληνικών Σπουδών και 
Έρευνας (Society for Hellenic Studies and 
Research), εγκαινίασαν επίσημα την έκθε-
ση «Finding Home», η οποία είναι αφιερω-
μένη στην ιστορία της μετανάστευσης των 
Ελληνο-Αυστραλών. Την έκθεση εγκαινία-
σε ο πολιτειακός υπουργός Δημιουργικών 
Επαγγελμάτων, Τουρισμού, Αθλητισμού 
και Σημαντικών Εκδηλώσεων της Βικτώ-
ριας, Steve Dimopoulos, ενώ στην εκδή-
λωση παρευρέθηκαν ο κοσμήτορας της 
Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών του 
Πανεπιστημίου La Trobe και άλλοι ακαδη-
μαϊκοί, ο γενικός πρόξενος της Ελλάδας, 
μέλη της Εταιρείας για τις Ελληνικές Σπου-
δές και την Έρευνα, ο πρόεδρος της Ελλη-
νικής Κοινότητας Μελβούρνης, άλλες επι-
φανείς προσωπικότητες και το προσωπικό 
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